

◆ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Друг друга храните во все времена

Жители села Омутинского отметили День семьи, любви и верности



Благодарность депутата облдумы рубиновым юбилярам Саиду и Разие Джапаровым (с. Южно-Плетнево) вручила начальник отдела образования Наталья Риффель

Задорно и весело встретить праздник помогли работники культуры, которые подготовили для зрителей увлекательную программу, начавшуюся в первой половине дня в парке «Семейный».

Выступление детских творческих коллективов районного Дома культуры задали тон всему празднованию. Ведущие Леля и Боля провели для ребят увлекательные интерактивы на знание мультфильмов, профессий и другие забавы. Настоящий восторг у детей и взрослых вызвало пенное шоу, которое в этом году было организовано с использованием собственного оборудования, приобретенного Центром культуры и досуга Омутинского района. Основные «плюшки» приберегли под занавес, где разыгрывались сертификаты на сладкую вату и попкорн.

Позже на площади районного Дома культуры развернулась слободка «Любовь да совет». Гостей встречали Марфа, Иван-богатырь, Емеля и другие сказочные персонажи.

Желающие могли не только посмотреть творческие номера артистов, но и пройти испытания на прочность семейных уз, поучаствовать в забавных состязаниях.

Так, в семейном конкурсе «Любовь да совет на тысячи лет» приняли участие четыре команды: Ячменевых, Пешевых, Солдатенко и Могилевцевых.

За каждое задание участники получали ромашки, по их количеству определялся победитель. Самой быстрой и ловкой была признана семья Могилевцевых. Остальным вручены награды в номинациях: «В семье дружат, живут не тужат» - Солдатенко; «Где совет - там и свет» - Ячменевы; «Не надобен клад, коли в семье лад» - Пешевы.

Прекрасным солнечным вечером омутинцы смогли приобрести игрушки и сувениры, аппетитные шашлыки, мягкое мороженое, попкорн и сладкую вату.

Работали аттракционы и мастер-классы, подготовленные культорганизаторами сельских

домов культуры. Гостей мероприятия учили плести венки из полевых цветов, вязать березовые, рябиновые, черемуховые и еловые венки для бани, изготавливать поделки из фоамирана и бересты.

В рамках празднования Дня Петра и Февронии состоялся Большой казачий концерт, в котором выступили: ансамбль русской казачьей песни «Начало», вокальный коллектив «Мелодия», образцовый детский танцевальный коллектив «Казачья вольница», вокальный коллектив «Теплый август» (РДК), вокальный коллектив «Сибирячка» (Чуркинский СДК) и коллектив русской и казачьей песни «Узоры Сибири» (Вагайский СДК).

Душевные песни и зажигательные танцы пришлось по душе любителям народного творчества.

Впервые в районе состоялось вручение паспортов активистам, отличившимся в учебе и общественной жизни, под эгидой акции Российского движения детей и молодежи «Мы - граждане России». Его провели ру-

ководитель местного отделения РДДМ Юлия Турок и заместитель начальника МО МВД России «Омутинский» Наталья Соловьева. Кроме паспорта, ребятам подарили обложки на документ и значки с символикой «Движения Первых».

Несколько часов на Театральной площади не смолкали музыка и аплодисменты. По случаю Дня семьи, любви и верности артисты районного Дома культуры подготовили для жителей села концертную программу «Счастливы вместе». Зрителей приветствовала Марина Никонова и ее соведущие - супружеские пары Анастасии и Владимира Росс; Анастасии и Евгения Литвиновых. Они познакомили селян с историей и значением Дня Петра и Февронии, святых, которых православные почитают 780 лет.

Красочное представление включало яркие номера, посвященные любви, семейным ценностям и вековым народным традициям. И здесь не обошлось без торжественных моментов. Благодарностью депутата областной Думы Виктора

Рейна и памятным подарком была награждена супружеская пара Саида и Разии Джапаровых из села Южно-Плетнево, отметившая рубиновую свадьбу. Благодарности отдела образования за активное участие в жизни детских садов села Омутинского, помощь в организации развивающей среды и прогулочных участков получили родители воспитанников детского сада «Сказка». Начальник отдела ЗАГС Светлана Кошелева торжественно вручила Василию и Юлии Выймовым свидетельство о рождении сына Александра.

Сюрпризом для зрителей стало появление в образе молодоженов трех омутинских семей: Анны и Ивана Осинцевых, Анастасии и Сергея Ячменевых, Анастасии и Евгения Литвиновых. Молодые супруги решили заново пережить эмоции, испытанные во время брачной церемонии. В знак безграничной любви и укрепления супружества они обменялись венками, букетами ромашек и исполнили свадебный танец. Парам были вручены сертификаты от спонсоров и сертификаты на фотосессию от РДК.

Финалом творческой программы стал зрелищный эпизод с запуском белых голубей.

Со сцены прозвучали слова благодарности в адрес спонсоров мероприятия, которые помогли сделать праздник еще радостнее. Это ИП Кузнецов Р.О. «ОМУТ ФУД»; потребительское общество «Красноярское»; доставка вкусной еды «Деда Карло».

Музыкальный подарок преподнесла уже известная омутинцам кавер-группа «Оркестр счастья и здоровья». В исполнении тюменских музыкантов прозвучали хиты разных лет.

На радость молодежи концертно-конкурсная программа «Зажжем все вместе!» началась с фестиваля красок «Холи». Песенный марафон продолжили современные композиции в исполнении артистов районного Дома культуры. По традиции участники мероприятия развлекались конкурсами. Везунчики стали обладателями призов «Счастливой лотереи».

Завершением Дня семьи, любви и верности стало выступление кавер-группы RIDE LIFE (г. Ишим) и дискотека с DJ VAKARIN.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора



В слободке «Любовь да совет» скучать не пришлось



Юные танцоры зажгли на празднике в парке «Семейный»

◆ В РАЙОНЕ

Награждены Почётным знаком



Глава района Олег Кузнецов передает удостоверение к региональной награде Светлане Ивановой

На прошедшем очередном заседании Думы Омутинского района глава муниципального образования Олег Кузнецов передал награды Тюменской областной Думы трем депутатам. Почетным нагрудным знаком законодательного органа государственной власти региона награждены Ирина Яброва, депутат Думы Окуневского сельского поселения; Светлана Иванова, депутат Думы Южно-Плетневского сельского поселения; Наталья Мельникова, депутат Думы Шабановского сельского поселения. Они отмечены за активное сотрудничество с Тюменской областной Думой в сфере совершенствования законодательства Тюменской области и реализации полномочий областной Думы.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

◆ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Участвуем в конкурсе

VIII областной конкурс «Лучший тракторист-машинист» проходит на территории ООО «Эвика-Агро» в Исетском районе сегодня, 12 июля. В нем принимают участие 23 представителя муниципальных районов и 9 от учебных заведений.

Делегацию от Омутинского района представляют заместитель начальника управления развития АПК Галина Ерофеева и главный специалист Александр Мартынов. В конкурсе участвует тракторист ООО «Зерноток» Иван Логинов.

Он предусматривает два этапа: выполнение теоретического задания и практического. Практическое задание включает фигурное вождение трактора МТЗ 82 с прицепом 2-ПТС-4, а также вспашку участка поля на тракторах МТЗ-82 с трехкорпусным плугом ПЛН-3-35.

Посетители и участники конкурса также смогут осмотреть национальные подворья, посетить экспозицию Исетского краеведческого музея, посмотреть концертную программу.

◆ РДМ

Перспективы Первых

В администрации района состоялось заседание Координационного совета при главе Омутинского района по вопросам развития Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» на муниципальном уровне. На заседании присутствовали руководители общеобразовательных организаций, уч-

реждений дополнительного образования, культуры и досуга.

На повестке стояли вопросы о перспективах развития Движения, содействии реализации актуальных проектов и информационному освещению деятельности первичных отделений Движения.

Соб. инф.

◆ ВНИМАНИЕ!

Решим проблему вместе

Для некоторых пенсионеров бурный рост травы летом становится настоящей проблемой, так как самостоятельно справиться с растительностью не хватает сил, а к кому обратиться за помощью, не знают. Давайте решим эту проблему вместе: редакция предлагает гражданам, которые оказывают услугу по выкашиванию травы, разместить в газете «Сельский вестник» объявление по льготной цене. Его стоимость составит всего 100 рублей (обычная цена 185 рублей). После оплаты текст с номером вашего телефона будет размещен на страницах издания, а также в наших группах в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассниках. Сделать заявку можно по тел. 3-15-58, в рабочие часы.

Ежегодно в структурных подразделениях муниципального автономного учреждения «Центр культуры и досуга Омутинского района» проходит вечерняя досуговая площадка.

На протяжении двух месяцев двери стационара Передвижного культурного комплекса, Чуркинское СДК, домов культуры и клубов на сельских территориях открыты для девочек и мальчишек в возрасте от пяти до восемнадцати лет.

Первая смена летней досуговой площадки «Летняя карусель» называлась «Июнь - Вселенная отдыха». Она длилась с 6 июня по 1 июля. Каждый день культурологи проводили с детьми тематические игры, викторины, развлекательные программы. Ребята расширяли кругозор, развивали спортивные навыки. В «День сказки» вос-

◆ ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

Каникулы проходят с пользой

питанники ставили инсценировки русских народных сказок. «День красоты» запомнился детям конкурсом причесок «Коса - девичья краса». В «итоговый» день все дружно сделали общую газету с искренними и добрыми пожеланиями, получили сертификаты и сладкие подарки.

В Передвижном культурном комплексе в последний день площадки состоялась концертно-развлекательная программа «Под открытым зонтиком добра», состоящая из творческих номеров участников смены.

Праздник посетили и их родители. Вместе с детьми они с интересом и азартом принимали участие в активностях.

Первую смену посещали в среднем триста ребят, десять из них - дети из семей участников СВО, около двадцати - из группы особого внимания.

Вторая смена «Июльский калейдоскоп» стартовала 5 июля и продлится до 28 июля. Ребята ждут информационные беседы, познавательные викторины, активные игры, квесты и мастер-классы.

Татьяна ЛЫСЕНКО

◆ ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Для маленьких пациентов

своевременно оказывать помощь и доставлять детей в больницы для стационарного лечения. Кроме того, родителям реже придется обращаться в службу скорой помощи.

По словам главного врача Алексея Белова, благодаря новым автомобилям повысится мобильность врачебного и среднего медицинского состава педиатрической службы, а также доступность первичной медико-санитарной помощи.

«Отличительной чертой новых автомобилей является комфорт, экономичность при эксплуатации, - отметил главный врач Областной больницы № 11 Алексей Белов. - Они оснащены кондиционером, что немаловажно в летнее время для комфортного перемещения медицинских специалистов при работе на выезде для посещения пациентов на дому».

Источник: ob11.ru

◆ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Любая помощь ценна и необходима

Алексею Сергеевичу, главе Вагайского сельского поселения Новикову Сергею Владимировичу, семье Трубиных Александру Александровичу и Ирине Юрьевне, индивидуальным предпринимателям Рамазановой Лаззат Кабдалганиевне, Яшкину Балтабеку Мурзагалиевичу

и Засыпкину Юрию Владимировичу. Вместе мы сила!

Для сведения. В ближайшее время ветераны боевых действий села Вагай планируют отправить в зону СВО автомобиль «Нива», недавно приобретенный на собственные средства.

◆ БЛАГОУСТРОЙСТВО

Появится новый тротуар



Строителями будет уложено 80 железобетонных плит

Ветераны боевых действий и ветераны пограничники с. Вагай благодарят неравнодушных жителей Омутинского района и своих односельчан за понимание и помощь в сборе денежных средств для поддержки участников специальной военной операции. Особую благодарность мужчины выражают мастерам, которые не покладая рук изготавливают маскировочные сети и плащ-палатки-носилки для бойцов, а также руководителю СПК «Победа» Иванову

В селе Омутинском вдоль улицы Зяткова появится новый тротуар. Его планируется протянуть от начала улицы Герцена до магазина «Согласие». Также будет сделан переход к детскому саду «Сказка». Устройство тротуара, протяженность которого составит 480 метров, из железобетонных плит выполняет индивидуальный предприниматель из города Ишима Александр Натчук.

Улица Зяткова не широкая, поэтому родителям приходится вести малышей в детский сад по проезжей части. Чтобы сделать участок дороги комфортным и безопасным, администрацией Омутинского района было принято решение: выделить денежные средства на строительство тротуара.

Марина НИКОНОВА
Фото автора

◆ КОРОТКО

Стали дружной семейкой

Игровую развлекательную программу «Наша дружная семейка» провели для детей специалисты отделения дневного пребывания несовершеннолетних с ограниченными возможностями здоровья СРЦН. Мероприятие состоялось в рамках программы «Мы вместе».

Окунуться в беззаботную дружескую атмосферу ребятам помогал Лунтик - главный персонаж популярного мультсериала. Мальчишки и девчонки с интересом включились в игру. Проявляли смекалку, сообразительность и ловкость в шуточной викторине и различных конкурсах.

Справиться на отлично с заданиями им помогала серебряный волонтер Татьяна Черных, которая имеет большой опыт работы с данной категорией детей. За время, проведенное вместе, участники мероприятия познакомились и стали одной дружной семейкой. Этот увлекательный день запомнится им радостью и хорошим настроением.

Анжелика ПАЙВИНА

◆ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Участники турнира сразились в водных конкурсах

В минувшую пятницу в детском саду «Сказка» состоялся итоговый турнир «Мама, папа, я - спортивная семья», приуроченный ко Дню семьи, любви и верности. Его цель - пропаганда здорового образа жизни среди омутинских семей.

Отборочный этап соревнований проходил в конце июня на базе корпусов дошкольного учреждения. Самым спортивным семьям, которые вышли в финал, теперь предстояло снова побороться за пальму первенства.

По словам организатора и ведущей соревнований - инструктора по физической культуре Ларисы Могилицевой, родители охотно откликнулись на приглашение поучаствовать в веселом многоборье.

- Молодое поколение должно быть здоровым, это провозгласил наш президент, - говорит Лариса Семеновна. - Мы, взрослые, должны быть примером для детей, приучать их к активному образу жизни. Радует, что у нас снова стали проводиться массовые мероприятия. Теперь они будут проходить на постоянной основе. Приглашаем семейные команды принимать в них участие.

На пятничный турнир «Мама, папа, я - спортивная семья» были заявлены пять команд. Семья Болдиных: мама Татьяна, племянница Алина и сын Данил (корпус «Ручеек»); семья Афанасьевых: папа Владимир, мама Лилия и сын Иван («Искорка»); семья Вартаньян: папа Сергей, мама Юлия и сын Алексей; семья Тимофеевых: папа Владимир, мама Татьяна и дочь Полина («Сказка»); семья Кондратьевых: папа Денис, мама Светлана и сын Алексей («Дюймовочка»).

Состязания проходили 7 июля, в День Ивана Купалы, поэтому большинство конкурсов были водные. Символично, что вскоре после старта начался проливной дождь. Но капризы погоды не испортили спортив-



Танцевальная разминка после дождя - это здорово!



Команды проходят испытания на меткость и скорость

ный праздник. Пока с неба лилась вода, для семей устроили интеллектуальный конкурс на веранде. Дети и родители отгадывали загадки и зарабатывали баллы.

Наконец-то выглянуло солнце, и на стадионе азартно продолжились соревнования. Сборные сразились в конкурсе водоносов, где нужно было губкой перенести воду и до краев наполнить стакан. В испытании «водная почта» конкурсанты передавали воду из стаканчика в стаканчик. Семьи увлеченно вылавливали картошку из воды ложкой, наполняли тазы и запускали бумажные кораблики. На позитиве прошла танцевальная разминка. Мама и папы должны были старательно повторять движения за сыном или дочкой. Непростым оказался

конкурс на меткость. Чтобы сбить мячики с конусов струей воды из пластиковой бутылки, потребовалась не только меткость, но и смекалка.

Участники турнира получили заряд энергии и бодрого настроения, а главное, родители замечательно провели время со своими детьми. После подведения итогов турнира победителем стала семья Тимофеевых. Чемпионам вручили грамоту и ценный подарок. Второе место завоевала семья Вартаньян, третье место у семьи Кондратьевых. Все команды получили грамоты за успехи в спорте и сладкие призы. По случаю Дня семьи, любви и верности мамам были преподнесены букеты белых ромашек.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото автора

В некоторых районах Тюменской области планируются кратковременные перерывы в трансляции цифровых телеканалов, аналоговых телеканалов и FM-радиостанций с 17 по 19 июля. Об этом жителей предупреждает информационный центр правительства региона.

В Омутинском районе будут перерывы в трансляции программ: РТРС-1, РТРС-2, Радио России, 17 июля с 8 до 17 час.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

6 июля 2023 года

№ 435-п

с. Омутинское
Тюменской области

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьей 29 Устава Омутинского муниципального района, администрация Омутинского муниципального района постановила:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка» (далее - Регламент) согласно приложению к настоящему постановлению.

1.1. Установить, что в соответствии с Федеральным законом от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в случаях выдачи градостроительных планов земельных участков для целей строительства объектов капитального строительства, не являющихся линейными объектами, на двух и более земельных участках, положения Регламента применяются с учетом требований постановления Правительства Российской Федерации от 06.04.2022 № 603 «О случаях и порядке выдачи разрешений на строительство объектов капитального строительства, не являющихся линейными объектами, на двух и более земельных участках, разрешений на ввод в эксплуатацию таких объектов, а также выдачи необходимых для этих целей градостроительных планов земельных участков».

2. Установить, что положения Регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

3. Установить, что положения Регламента в части подачи заявления о предоставлении муниципальной услуги, документов, необходимых для получения муниципальной услуги, информирования о порядке и ходе предоставления услуги и выдачи результата предоставления муниципальной услуги с использованием государственных информационных систем обеспечения градостроительной деятельности (далее - ГИСОГД) с функциями автоматизированной информационно-аналитической поддержки осуществления полномочий в области градостроительной деятельности применяются со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанных мероприятий.

4. Установить, что положения Регламента в части размещения нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» применяется со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанного мероприятия.

5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района (www.omutinka.admtymen.ru) в разделе «Власть/Администрация/Нормативно-правовые документы», в Федеральном и Региональном реестре государственных и муниципальных услуг (функций).

6. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к настоящему постановлению обнародовать в здании районной библиотеки, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Советская, 128; здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Калинина, 3; здании Чуркинского СДК, расположенном по адресу: с. Омутинское, ул. Тимирязева, 1а.

7. Настоящее постановление вступает в законную силу со дня его официального опубликования.

8. Признать утратившими силу постановления администрации Омутинского муниципального района от 03.12.2019 № 996-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка»; постановления: от 18.05.2021 № 297-п; от 11.11.2021 № 755-п; от 17.06.2022 № 410-п; от 22.08.2022 № 585-п.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Омутинского муниципального района, начальника управления развития АПК.

Глава района О.А. КУЗНЕЦОВ